
تیم ملی والیبال کشورمان مطابق انتظارات موفق شد در هفته دوم 

لیگ ملت‌ها روند روبه رشدش را ادامه دهد و در خاک صربستان به 

اندوخته 3 برد و یک شکست برسد. شاگردان پیاتزا پیش از این در هفته 

نخست یک پیروزی و 3 شکست به دست آورده بودند تا روی هم رفته 

با آمار 4 برد، 4 شکست و تکیه به جایگاه دهمی مسابقات به خاک 

لهستان بروند و در هفته پایانی لیگ ملت‌ها با میزبان و کشور‌های 

چین، فرانسه و بلغارستان دیدار کنند. طبق آمار‌ها برخی از مشکلات 

بلندقامتان میهن‌مان نسبت به هفته نخست کم‌رنگ‌تر شده است؛ برای 

مثال شاگردان سرمربی 57 ساله در 4 دیدار دوم خود با وجود اینکه در 

ست‌های کمتری حضور داشتند 6 دفاع بیشتر نسبت به هفته نخست 

داشته‌اند یا سوپراستار تیم یعنی امین اسماعیل‌نژاد با نوسان کمتر در 

هفته دوم موفق شد 61 امتیاز به دست آورد و در پیروزی کشورمان مقابل 

صربستان و آرژانتین تأثیرش غیرقابل انکار بود. 

 ولی نباید فراموش کرد هنوز مشکلات برجسته‌ای مثل فاصله کیفی زیاد 

بین دریافت‌کنندگان قدرتی اصلی تیم ملی با مهره‌های نیمکت‌نشین 

وجود دارد که عالج این مشکل شانس تیم تحت هدایت سرمربی 

ایتالیایی را برای موفقیت در هفته سوم لیگ ملت‌ها و مهم‌ترین تورنمنت 

سال 2025 یعنی مسابقات قهرمانی مردان جهان افزایش می‌دهد. 

 اسماعیل‌نژاد 100 تایی شد
در پایان هفته نخست لیگ ملت‌ها امتیازآورترین والیبالیست ایرانی 

بازیکنی نبود به جز پوریا حسین‌خانزاده که در 4 دیدار ابتدایی دستاوردش 

کسب 55 امتیاز بود. این ستاره 20 ساله تیم ملی در هفته دوم نیز 

درخشش قابل توجهی مقابل صربستان و هلند داشت، ولی در دیدار‌های 

اخیر تیم ملی موتور امتیازگیری امین اسماعیل‌نژاد روشن شد و بازیکن 

فصل گذشته اسکرابلخاتوف لهستان تا حدودی توانست توقعات را 

برآورده کند. شاگرد 28 ساله پیاتزا با سابقه درخشش روبه‌روی آمریکا 

و کسب 39 امتیاز در هفته نخست گام در صربستان گذاشت و جدا از 

عملکرد ناامید‌کننده‌اش برابر آرژانتین با به اتمام رساندن نبرد مقابل 

آلبی سلسته با کسب 8 امتیاز در نبرد ایران با صربستان و هلند مهره‌ای 

سرفراز بود و پس از پایان این 2 جدال به ترتیب اعداد 31 و 22 در مقابل 

امتیازات مالک شماره 10 تیم ملی نوشته شد. 

به زبان ساده و خلاصه امتیازآورترین بازیکنان ایران در 2 هفته 

اسماعیل‌نژاد و خانزاده با 100 و 96 امتیاز بوده‌اند و بازیکنان مؤثری 

همچون بردیا سعادت و مرتضی شریفی اندوخته 68 و 67 امتیازی 

داشته‌اند. اسماعیل‌نژاد تا پیش از آغاز هفته سوم لیگ ملت‌ها در 

جایگاه سیزدهم جدول بازیکنان امتیازآور قرار دارد و اگر روند صعود 

این قطرپاسور با شیب تندتر در 4 دیدار پایانی مرحله مقدماتی پیموده 

شود هیچ بعید نیست او بتواند فاصله 11 امتیازی‌اش با نفر دهم را کاهش 

دهد و حتی در بین 10 بازیکن امتیازآور قرار گیرد. 

از دیگر نکات مثبت تیم ملی در هفته دوم درخشش دوباره حسین خانزاده 

در بحث نواختن سرویس‌های زهردار بوده تا او با کسب 15 امتیاز 

به همراه فیلیپ جان مثل پایان هفته نخست در صدر جدول بهترین 

زنندگان سرویس لیگ ملت‌ها قرار داشته باشند و در دیدار‌های پیش 

 بازیکن ایرانی فصل گذشته لوبه ایتالیا برای شریک نداشتن 
ً
رو قطعا

در صدرجدول تالش می‌کند. مالک پیراهن 9 تیم ملی فقط در مقابل 

آرژانتین و برزیل نتوانسته از مسیر سرویس امتیاز کسب کند و در مسابقه 

برابر صربستان، اسلوونی و آمریکا با 4، 3 و 3 سرویس بدون بازگشت، 

دریافت‌کنندگان رقیب را خیلی زیاد به دردسر انداخته است. 

 آمار دفاعی بهتر نسبت به 6 کشور
تیم ملی والیبال کشورمان در هفته نخست 30 مرتبه با دفاع مستقیم از 

تیم مقابل امتیاز گرفته بود و البته 48 مرتبه پشت سد دفاعی رقیبانش 

متوقف شده بود ولی به نظر می‌رسد وضعیت دفاعی شاگردان پیاتزا 

درحال بهبود است. تیم رده چهاردهم فدراسیون جهانی والیبال در هفته 

دوم 36 امتیاز از طریق دفاع گرفته و 40 امتیاز از دست داده که نشان‌دهنده 

هوشمندی بهتر بلندقامتان در دفاع و حمله بوده است. البته تفاوت کیفی 

حریفان هفته نخست با کشور‌هایی که ایران در هفته دوم با آن‌ها دیدار 

کرده را نیز باید در آنالیز شرایط دفاعی درنظر گرفت. 

شاگردان پیاتزا در لیست برترین مدافعان لیگ ملت‌ها نماینده‌ای ندارند و 

بهترین بازیکن‌شان در این مبحث آمار عیسی ناصری بوده که شاید اگر 

در دیدار‌های بیشتری از حضور مدافع میانی 24 ساله سود برده می‌شد 

شماره 66 تیم ملی آماری بهتر نسبت به 13 دفاع موفق را از خود به 

جا می‌گذاشت. درخشان‌ترین لحظات دفاعی ناصری در مسابقه مقابل 

صربستان رقم خورده که او با کسب 6 امتیاز از این طریق، حملات تیم 

تحت هدایت گئورگی کرتو را خیلی خوب مختل کرد. از دیگر بازیکنان 

موفق تیم ملی در بخش دفاع می‌توان به سعادت، ولی‌زاده، اسماعیل‌نژاد 

و یوسف کاظمی اشاره کرد که با ناکام گذاشتن رقیب به ترتیب 8، 8، 

6 و 6 امتیاز جمع کرده‌اند. 

به طور کلی بعد از مشاهده هفته اول و دوم لیگ ملت‌ها و مقایسه 4 

دیدار ابتدایی با 4 مسابقه دوم به نظر می‌رسد شاگردان پیاتزا به مرور 

زمان در حال رفع نقاط ضعف خود هستند اما این روند صعودی باید 

تندتر بگذرد تا حسرت‌های والیبال‌های ملی‌مان به کمترین حدممکن 

برسد. دومین تیم برتر آسیا در رنکینگ FIVB تا پیش از آغاز هفته سوم 

 66 امتیاز از طریق دفاع کسب کرده و آمارش مثل کشور‌های 
ً
مجموعا

آرژانتین و آلمان بوده است. همچنین کشور‌های ژاپن، چین، کانادا، 

برزیل، اسلوونی و ترکیه کمتر از ایران دفاع منجربه امتیاز داشته‌اند که 

 آمار صدرنشین مسابقات یعنی برزیل که 64 امتیاز از طریق دفاع 
ً
قطعا

به دست آورده قابل تامل و عجیب است. بهترین تیم از نظر دفاعی 

 
ً
در 2 هفته اخیر لیگ ملت‌های کوبا با 94 دفاع موفق بوده که قطعا

عدم تقابل با این تیم چغر و قابل احترام می‌تواند خبر خوشی برای 

ملی‌پوشان کشورمان باشد. 

 فاصلۀ معنادار ترکیب اصلی و نیمکت
براساس ترکیب‌های اعالم شده توسط پیاتزا در لیگ ملت‌ها می‌توان 

به راحتی حدس زد که 2 بازیکن اصلی و مهم تیم ملی در پست 

دریافت‌کننده قدرتی مرتضی شریفی و پوریا حسین‌خانزاده هستند که 

با شایستگی در لباس تیم ملی 67 و 96 امتیاز به دست آورده‌اند و به 

عملکردشان در بحث توپ‌گیری و دریافت نیز می‌توان نمره قبولی داد 

ولی طبق شواهد تیم تحت هدایت سرمربی ایتالیایی در این پست مهم 

دچار ضعف جدی روی نیمکت است و بعد از مصدومیت شریفی این 

نکته به خوبی نمایان شد. 

 به نظر می‌رسد اندوخته 19 امتیازی اسفندیار روبه‌روی آلمان و یا 14 و 

11 امتیاز به دست آمده دانش‌دوست و حق‌پرست برابر هلند و آرژانتین 

یک جرقه کوچک در عملکرد این مهره‌های ذخیره بوده و والیبال ملی 

کشورمان برای موفقیت در میادین بزرگ نیازمند نفراتی همچون شریفی و 

حسین‌خانزاده است که حداقل در 70 یا 80 درصد مسابقات بدرخشند. 

گمان می‌شود اسفندیار در پوسته بازیکن تعویضی گره‌گشا برای نواختن 

سرویس‌های خطرناک فرو رفته و نسبت به روز‌های حضورش در 

مسابقات قهرمانی نوجوانان و جوانان جهان پیشرفت چندانی نکرده 

است. همچنین نفراتی همچون حق‌پرست و دانش‌دوست بازیکنانی 

پرنوسان هستند تا به همین علت اهمیت ترمیم پست دریافت‌کننده 

قدرتی برای حضور شایسته در هفته سوم لیگ ملت‌ها و مسابقات 

قهرمانی مردان جهان ضروری پنداشته شود. 

ک پاسور‌ها به اسماعیل‌نژاد  اعتماد ترسنا
تیم ملی بعد از خداحافظی نسل طلایی که مردم را پای تلویزیون 

میخکوب می‌کردند عاری از سوپراستار شده بود که اسماعیل‌نژاد 

 
ً
توانست این خلأ را برای مردم علاقه‌مند به ابر‌ستاره پر کند. قطعا

شماره 10 تیم ملی یکی از شایسته‌ترین قطرپاسور‌های فعلی جهان 

است ولی متأسفانه تیم ملی ایران در حمله بیش از حد به حضورش 

متکی شده و از ظرفیت‌های هجومی مدافعان میانی و قطرپاسور‌ها کم 

سود می‌برد. طبق آمار‌ها خیلی از پاس‌ها به بازیکنی ختم می‌شود 

که در هفته دوم فراز و فرود کمتری نسبت به 4 دیدار ابتدایی داشت 

ولی عملکرد قابل نقدش مقابل آرژانتین خیلی به چشم آمد و ایران 

را در ست دوم به دردسر انداخت و پیاتزا مجبور شد با چند تعویض 

جریان بازی را تغییر دهد. دیدار‌های دوستانه برابر کوبا و لهستان که 

در برنامه تیم ملی پیش از آغاز هفته سوم لیگ ملت‌ها گنجانده شده 

فرصت بسیار مناسبی برای پاسور‌های تیم ملی است تا با خرج کردن 

خلاقیت بیشتر، خروج اسماعیل‌نژاد از زیر ذره‌بین رقبا را تمرین کنند. 

 سخت اما ممکن
مرحله نهایی لیگ ملت‌ها به میزبانی چین برگزار خواهد شد و گمان 

می‌شود شاگردان هینن )در تیم ملی چین( که در حال حاضر به جایگاه 

پانزدهم تکیه‌ زده‌اند در هفته پایانی در دیدار‌های سخت مقابل فرانسه، 

ایران، بلغارستان و کوبا توفیق چندان خاصی نخواهند داشت و به احتمال 

بسیار زیاد هفت تیم بالانشین جدول مرحله مقدماتی به همراه میزبان 

در شهر نینگبو برای برگزاری مرحله نهایی حضور خواهند یافت. تیم 

ایران در حال حاضر با کسب 4 پیروزی و 4 شکست در جایگاه دهم 

 با چند برد ارزشمند می‌تواند در جدول بسیار 
ً
جدول قرار دارد و قطعا

نزدیک و تنگاتنگ این رویداد از حریفان سبقت بگیرد ولی برد برابر 

گربه سیاه همیشگی کشورمان یعنی فرانسه و بلغارستان متحول شده 

و لهستان پرستاره اتفاقی صعب به نظر می‌رسد و نیازمند اشتباهات 

بسیار کم و تمرکز خیلی بالا است که شاگردان پیاتزا در برخی دیدار‌ها 

توانسته‌اند آن را عملی کنند. 

شاگردان پیاتزا بیشتر از صدرنشین لیگ ملت‌ها دفاع انجام داده‌اند

ایران امیدوار به صعود به دور نهایی
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مهدی منصرف
خبرنگار

‌دفاع از عنوان قهرمانی
لیورپول را به ولخرجی و تکاپو انداخت

بمب‌های بندرنشینان
باشگاه لیورپول بعد از گذراندن 9 فصل با یورگن کلوپ که 

تلخی و شیرینی‌های زیادی به همراه داشت، تابستان گذشته 

ناچار شد تن به تصمیمی پرمخاطره دهد و هدایتش را به آرنه 

اشلوت سرمربی موفق فاینورد بسپارد. سرمربی هلندی در 

نخستین سال حضورش در اردوی قرمز‌ها فراتر از انتظارات 

ظاهر شد و به پشتوانه درخشش فوق‌العاده محمد صالح مثل 

مورینیو، آنچلوتی، پیگرینی و کونته در اولین سال سرمربیگری 

در لیگ برتر جزیره به جام قهرمانی رسید. البته این موفقیت 

جذاب مدیران و کادرفنی باشگاه لیورپول را اشباع نکرده و 

لیورپولی‌ها در روز‌های اخیر نام‌های خوشایند و باکیفیتی را در 

سبد خریدشان گنجانده‌اند تا در فصل 2026-2025 مسیر غلبه 

بر منچسترسیتی و آرسنال به بن‌بست منتهی نشود. 

 بدون دفاع‌های کناری رونده رقم نمی‌خورد 
ً
تحول لیورپول قطعا

و قرمز‌ها پس از پیوستن الکساندر آرنولد به رئال مادرید جای 

خالی شماره 66 را با پرداخت 40 میلیون یورو و خرید جرمی 

فریمپونگ پر کردند. این مدافع هلندی در طول مدتی که 

پیراهن بایرلورکوزن را بر تن داشت روی 74 گل شیر‌های آلمانی 

تأثیرگذار بود و نقشش در قهرمانی قرمزومشکی‌ها در بوندس 

لیگا غیرقابل انکار است. 

دیگر دفاع کناری صید شده توسط شاگردان اشلوت در فصل 

گذشته عضو باشگاه بورنموث بوده و با لباس تیم نهم جدول 

مسابقات توانسته مدیران تیم قهرمان را نزدیک به 47 میلیون 

یورو به خرج بیاندازد. میلوش کرکژ 21 ساله که در پست دفاع 

چپ تخصص دارد با آمار 2 گل و 6 پاس گل ورزشگاه دین 

 حضورش در 
ً
کورت را به مقصد آنفیلد ترک می‌کند و احتمالا

کنار رابرتسون و سیمیکاس می‌تواند لحظات ترسناکی برای رقبا 

بسازد و حتی در صورت به وقوع پیوستن پیش‌بینی‌ها، او جایگاه 

رابرتسون که سابقه 8 سال همراهی لیورپول را دارد و کاپیتان دوم 

آن‌هاست را متزلزل می‌کند. 

همچنین با پایان یافتن حضور قرضی گیورگی مامارداشویلی 

در تیم والنسیا این گلر درخشان یورو 2024 به اردوی قرمز‌ها 

می‌پیوندد و به همراه دروازه‌بان‌های تازه خریداری شده مثل 

 زیاد 
ً
فردی وودمن و آرمین پشی با آلیسون بکر که اصولا

مصدوم می‌شود به رقابت می‌پردازند. گمان می‌شود خرید‌های 

لیورپولی‌ها در اسامی اشاره شده خلاصه نمی‌شود و احتمال 

دارد قرمز‌ها به زودی مدافع میانی مثل مارک گهی را بخرند و 

شاید حتی جایگزین داروین نونیز که در نزدیکی درب خروجی 

باشگاه است مهاجمی زهردار و قاتل مثل ایساک، اکیتیکه و 

حتی گیوکرش باشد. البته در صورت وقوع پیش‌بینی‌ها در 

خط حمله شاگردان سرمربی هلندی، این اسامی به سختی 

می‌توانند جذابیت بمب انتقالاتی که قرمز‌های شهر لیورپول 

در روز‌های گذشته با پرداخت 125 میلیون یورو منفجر کرده‌اند 

را کمرنگ کنند. 

در وضعیت فعلی فوتبال جهان که بار موقعیت‌سازی روی 

دوش وینگر‌ها گذاشته شده فلورین ویرتس 22 ساله جزو 

معدود هافبک‌های بازیساز و تهاجمی فعلی فوتبال جهان 

است که کارشناسان برای او آینده‌ای بسیار روشن پیش‌بینی 

می‌کنند. لیورپول در جنگ با بایرن مونیخ و رئال مادرید موفق 

شد بازیکنی را بقاپد که در فصل گذشته 10 گل و 13 پاس گل 

در بوندس لیگا به ثمر رسانده و در فصل 2024-2023 که 

لورکوزن قهرمان آلمان شد ویرتس توانست با تأثیرگذاری بر 

23 گل مسیر شیر‌ها را برای کسب اولین قهرمانی تاریخشان 

جذاب  صید  هستند  امیدوار  قرمز‌ها   
ً
یقینا کند.  هموار 

جدیدشان بتواند مثل کوین دی‌بروینه هافبک بازیساز معروف 

که در سال 2015 از فوتبال آلمان راهی لیگ انگلیس شد، 

بدرخشد و همچون ستاره بلژیکی در ترکیب تیم‌های بزرگ 

نقشی کلیدی ایفا کند. 

بدون هیچ‌گونه شک و شبهه می‌توان اعالم کرد لیورپولی‌ها 

در فصل پیش رو به دنبال بیست‌ویکمین قهرمانی‌شان در لیگ 

فوتبال انگلیس و عبور از رکورد قهرمانی‌های رقیب سنتی خود 

یعنی منچستریونایتد هستند ولی جذاب‌ترین هدفی که دنبال 

می‌کنند موفقیت در لیگ قهرمانان است که در فصول اخیر به 

دلیل ابزار‌های ناکافی و مصدومیت‌های پرشمار در این تورنمنت 

مهم به توفیق کافی نرسیده‌اند. 

اخبار کوتاه

سه‌شنبه ۱۰ تیر 1404 

شماره  444۹

هفته دوم رقابت‌های لیگ ملت‌های والیبال روز یکشنبه با چهارمین 

پیروزی تیم کشورمان در این مسابقات به پایان رسید تا شاگردان 

روبرتو پیاتزا با ۱۲ امتیاز در رتبه دهم جدول قرار بگیرند. عملکرد 

و نتایج تیم والیبال کشورمان در هفته دوم، با کسب سه پیروزی 

مقابل صربستان، آرژانتین و هلند و یک شکست نزدیک مقابل 

آلمان، باعث شد تا امیدواری برای حضور تیم در میان ۸ تیم جدول 

رده‌بندی در پایان هفته سوم افزایش پیدا کند. شهرام محمودی، 

ملی‌پوش سابق کشورمان، در گفت‌وگو با روزنامه »فرهیختگان« 

درباره عملکرد ملی‌پوشان در هفته دوم صحبت کرد که در ادامه 

از نظر می‌گذرد.

یابی  عملکرد ملی‌پوشان در هفته دوم لیگ ملت‌ها را چطور ارز

می‌کنید؟

تیم رفته‌رفته بهتر بازی می‌کند، اما در برخی فاکتورها گاهی دچار 

چالش می‌شویم. نتایج هفته دوم نشان‌دهنده عملکرد رو به جلوی 

تیم ملی است. به هر حال کادر فنی تغییر کرده و این مسابقات شروع 

کار آن‌هاست و باید فرصت داد تا ایده‌های خود را پیاده کنند. در هفته 

اول می‌توانستیم نتایج بهتری بگیریم، اما شرایط روحی بچه‌ها به هم 

ریخته بود. در هفته دوم آرام‌آرام بچه‌ها خودشان را پیدا کردند. البته ما 

با یک‌سری مصدومیت در تیم مواجه بودیم. مسابقات هفته دوم کمی 

فشرده بود و فرصت ریکاوری خوبی نداشتیم. در هر صورت، بچه‌ها 

تمام تالش خود را کردند و در آینده می‌توانیم شاهد بازی‌های بهتری 

 این تیم 
ً
باشیم. هفته سوم برای ما مهم است و به‌جز لهستان -که حتما

را هم می‌توانیم ببریم- در سایر بازی‌ها شانس بیشتری برای پیروزی 

داریم. اگر بچه‌ها با تمام توان حاضر شوند، این شانس را داریم که 

نتایج خوبی بگیریم.

یکی از مشکلات تیم ملی والیبال، کسب امتیازات پایانی است 

که باعث شد در چند ست، به‌خصوص مقابل آلمان، بازی برده 

را واگذار کنیم. دلیل این موضوع را چه می‌دانید؟

یک مسئله این است که می‌گویند بازیکنان بزرگ باید عیار خود را 

در لحظات حساس نشان دهند. در امتیازهای ۲۰، ۲۱ تا ۲۲، استرس 

کمتر است، اما وقتی بازی به لحظات حساس می‌رسد، فشار روانی و 

استرس بیشتر می‌شود. در این لحظات، بچه‌ها باید تمرکز خود را حفظ 

کنند و بازیکنان باتجربه باید کمک کنند. برخی بازیکنان برای اولین 

بار در این مسابقات حضور دارند. بخشی از این اتفاقات طبیعی است؛ 

چون یکی از قواعد جوان‌گرایی همین حضور آن‌ها در این تورنمنت‌ها 

و کسب تجربه است تا به پختگی برسند و در لحظات حساس تصمیم 

درست بگیرند. حل این موضوع مستلزم زمان و تمرین زیاد است تا 

بچه‌ها بتوانند احساسات خود را در امتیازات حساس کنترل کنند و 

بهترین تصمیم‌ها را بگیرند.

یادی در ترکیب  روبرتو پیاتزا، سرمربی تیم، در طول بازی تغییرات ز

می‌دهد. این به‌خاطر تفکرات فنی اوست یا دلیل آن فشار مسابقات 

یکنان است؟ و استفاده از همه باز

این نکته درست است. هر مربی سبک و سیاق خود را دارد. یکی از 

دلایل موفقیت یک مربی، استفاده درست و بجا از تمام ابزارهاست. 

پیاتزا به نظرم این کار را انجام می‌دهد. بخشی از آن به خاطر فشردگی 

مسابقات و مصدومیت بازیکنان است. تیم باید بالانس باشد و بعضی 

بازیکنان در برخی مسابقات استراحت کنند تا از آسیب‌دیدگی جلوگیری 

شود. پیاتزا از تمام ابزارهای خود استفاده می‌کند. چند ماه پیش هم 

گفتم باید به پیاتزا زمان بدهیم. او مربی بزرگی است و در لیگ‌های 

معتبر مربی‌گری کرده و می‌داند چه می‌کند. باید همه امکانات را برایش 

فراهم کنیم و کمک کنیم تا بهترین نتایج را بگیرد و والیبال ما به مسیر 

خوبش برگردد. امسال فرصت خوبی برای بچه‌هاست تا تجربه کسب 

کنند و در سال‌های بعد از آن بهره ببرند.

با پایان هفته دوم، ما موفق به کسب ۴ پیروزی و ۴ شکست شدیم 

و در جایگاه دهم قرار گرفتیم. پیش از مسابقات، پیش‌بینی شما 

از نتایج چطور بود؟

فکر می‌کردم همین اتفاقات بیفتد. در ماه‌های گذشته هم گفته بودم 

باید کمک کنیم. جامعه والیبال، ورزش و مردم باید همدل باشند تا این 

مربی کار خود را با خونسردی و آرامش انجام دهد. لیگ ملت‌ها اولین 

تورنمنت پیاتزاست و او تازه با بازیکنان آشنا شده. هر چقدر مربی از 

دور بازیکنان را دیده باشد یا کمک‌هایش گفته باشند، باز هم مثل این 

 با بازیکنان کار کند، آن‌ها را در لحظات 
ً
نیست که خودش مستقیما

حساس بسنجد و به توانایی‌هایشان پی ببرد. این مهم نیازمند زمان 

است. با وجود نوسان‌هایی که تیم داشته -که بخشی از آن طبیعی 

است- تیم ما نتایج بدی نگرفته است. شرایط کشور در هفته اول و 

دوری بازیکنان از خانواده‌ها باعث استرس و فشار روانی شد که روی 

عملکرد تأثیر گذاشت. کسی که ورزشی نباشد، شاید متوجه نشود که 

این استرس چقدر روی عملکرد بازیکن تأثیر دارد. اگر شرایط بهتر بود، 

می‌توانستیم در هفته اول نتایج خیلی بهتری بگیریم. با این حال، نتایج 

ما خوب بوده و امیدوارم این روند ادامه داشته باشد و روزبه‌روز تیم ما 

بهتر بازی کند تا به دوران اوج برسیم.

واقع‌بینانه باید انتظار صعود به جمع ۸ تیم را داشته باشیم؟

مربی تازه آمده، اما در حال حاضر شرایط صعود فراهم است. در هفته 

سوم ما با چین، بلغارستان و فرانسه بازی داریم و شانس پیروزی‌مان 

مقابل تیم‌های دیگر بیشتر است. جدول طوری است که می‌توانیم 

جزو ۸ تیم باشیم. اگر هم این اتفاق نیفتد، چیز خاصی نیست؛ چون 

مربی تازه آمده است. باید به پیاتزا فرصت داد تا ذهنیت خود را پیاده 

 روی کار خود 
ً
کند. اگر بچه‌ها وارد حساب‌وکتاب صعود نشوند و صرفا

تمرکز کنند، ما شانس صعود به جمع ۸ تیم را داریم.

شهرام محمودی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: می‌توانستیم در هفتۀ اول نتایج خیلی بهتری بگیریم

شانس صعود به دور پایانی را داریم
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